

 <p>МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ</p>	 <p>Проект фінансується Європейським Союзом</p>	 <p>Проект впроваджується консорціумом на чолі з WYG International</p>
<p>ВИКОНАННЯ УКРАЇНОЮ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ЩОДО ЧЛЕНСТВА В СОТ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ДОБРОСУСІДСТВА В СІЛЬСЬКОМУ СЕКТОРІ <i>EuropeAid/126205/C/SER/UA</i></p>		

Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості

10 - 16 травня 2012 року

▪ СОТ та політика добросусідства

Прем'єр-міністр України Микола Азаров задоволений результатами П'ятнадцятого засідання Ради з питань співробітництва між Україною та ЄС. Про це він заявив на спільній прес-конференції з Міністром закордонних справ Данського Королівства Віллі Сьовндалем та Членом Європейської Комісії Штефаном Фюле в Брюсселі.

«Ми задоволені результатами П'ятнадцятого засідання Ради з питань співробітництва між Україною та ЄС, під час якого ми підтвердили спільну зацікавленість у якнайшвидшому підписанні угоди про асоціацію. Так, у наших відносинах виникли певні проблеми, але наші європейські колеги, як і ми, прекрасно розуміють, що ці проблеми тимчасові, а наше співробітництво має довгостроковий та стратегічний характер. Ми розраховуємо, що підписання угоди не тільки відкриє шлях до створення політичної асоціації й економічної інтеграції з ЄС, але й сприятиме здійсненню системних реформ, зокрема, розвитку й зміцненню демократичних інститутів», - заявив Микола Азаров.

Глава Уряду підкреслив, що реформи, які відбуваються в Україні, у першу чергу, потрібні саме Україні: «Ми проводимо реформи не для когось, ми здійснюємо їх тому, що в нас є щире бажання зробити Україну країною, де кожен громадянин відчуває себе захищеним, країною, де діють європейські правові цінності».

Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ, 15.05.2012

Євросоюз не планує відмовлятися від планів укласти з Україною угоду про асоціацію. Про це 15 травня в Брюсселі заявив Єврокомісар із питань розширення ЄС і європейської політики сусідства Штефан Фюле, повідомляють «Українські новини». «У нас немає планів відступити від неї (угоди), тому що відмова від процесу асоціації буде зрадою громадян і зрадою «Східного партнерства», - пояснив Фюле.

Разом із тим він підкреслив, що «це не означає, що ми підемо на компроміси в тому, що стосується демократії, прав людини, верховенства права, які будуть відчувати підхід України до виборчого правосуддя й підхід до парламентських виборів».

За словами Єврокомісара, рамки цієї угоди безпрецедентні.

Як повідомляли «Коментарі», раніше в Брюсселі було оприлюднено доповідь виконання нової Європейської політики сусідства, у якому Євросоюз визначив Україні ряд пунктів, необхідних для виконання в рамках Порядку денного про асоціацію.

«Українські новини», 15.05.2012

▪ **Безпека харчових продуктів**

Мінагропрод пропонує скасувати норму, що зобов'язує виробників на всіх продуктах, у разі відсутності трансгенів, наносити напис "Без ГМО"

Згідно законопроекту, розробленому Мінагропродом України, з метою недопущення невиправданих витрат суб'єктів господарювання на проведення досліджень харчових продуктів, що не мають відношення до генної інженерії, пропонується не встановлювати обов'язкові вимоги до маркування про відсутність ГМО, інших від запроваджених і діючих на сьогодні в країнах - членах ЄС.

У пояснювальній записці автори проекту нагадують, що згідно чинному законодавству на етикетці харчового продукту повинна вказуватися інформація про наявність у харчових продуктах генетично модифікованих організмів (ГМО) у тому випадку, якщо частка ГМО в харчовому продукті перевищує 0,9%. При цьому всі харчові продукти повинні маркуватися написом "з ГМО" або "без ГМО".

"Україна стала першою країною в світі, яка зобов'язала виробників і імпортерів харчових продуктів вказувати відмітку "без ГМО" в маркуванні всіх, без винятку, харчових продуктів, навіть тих, в яких ГМО не може бути ні теоретично, ні практично (сіль, вода, харчові продукти, де відсутній білок та ін.)", - відзначають автори проекту.

ЛІГАБізнесІнформ, 10.05.2012

4 - 5 травня ентомологами Центральної науково-дослідної карантинної лабораторії (ЦНДКЛ) тричі виявлявся карантинний організм - західний квітковий трипс. Так, 4 травня через ПКР "Мартусівка", що знаходиться в Київській області, до України надійшла партія горщиківих рослин із Нідерландів, а через ПКР міжнародного аеропорту Бориспіль - партія зелені свіжої для салатів з Ізраїлю. Усього надійшло 500 шт. горщиківих рослин та 1299 кг свіжої зелені.

При проведенні фітосанітарної експертизи в ЦНДКЛ Укрголовдержкарантину шкідника в живому стані виявили як на горщиківих рослинах (на хризантемах), так і на суміші свіжої зелені.

5 травня через ПКР "Мартусівка" до України було завезено збірний вантаж горщиківих рослин та зрізу квітів із Нідерландів. Усього надійшло 15,097 тис. шт. горщиківих рослин та 177,791 тис. шт. зрізу квітів, у яких знову було виявлено західний квітковий трипс у живому стані. Комаху виявили саме на зрізі квітів (гвоздики).

В усіх випадках, після отримання висновків фітосанітарної експертизи, заражені партії рослин були затримані та направлені на знешчавлення.

Також, у зв'язку з невідповідністю імпортованих вантажів фітосанітарним вимогам України та відповідно до Міжнародного стандарту з фітосанітарних заходів N13 були складені та направлені до Ізраїлю та Нідерландів нотифікаційні повідомлення.

<http://www.vet.gov.ua/>, 10.05.2012

На підставі п. 6 протоколу засідання українсько-білоруської комісії від 03.05.2012 р. внесені зміни до розпорядження Головного державного інспектора ветеринарної медицини України від 29 лютого 2012 р. № 17 "Про тимчасове призупинення ввезення харчових продуктів тваринного походження", а саме скасовані з 7 травня 2012 р. тимчасові обмеження на ввезення молочних продуктів виробництва таких білоруських підприємств: ВАТ "Рогачівський молочно-консервний комбінат"; ПУП "Мозирські молочні продукти"; ВАТ "Молочні продукти" (м. Гомель); СВК "Агрокомбінат Снов"; ВАТ "Савушкін продукт"; ВАТ "Березовський сиробобний комбінат"; ВАТ "Бабушкіна кринка"; ВАТ "Беллакт"; ВАТ "Щучинський маслосирзавод".

<http://www.vet.gov.ua/>, 14.05.2012

На одному із приватних м'ясопереробних підприємств Дунаєвського району Хмельницької області співробітниками сектору ветеринарної міліції УМВС України в

області спільно із працівниками державної ветеринарної служби виявили понад півтонни неякісного м'яса.

Під час перевірки ковбасного цеху в холодильній камері ветеринари виявили 100 кг свинини та 450 кг м'яса птиці без належного маркування. Власник підприємства не зміг надати супровідних документів, які б підтвердили якість та безпечність м'яса.

Вилучена продукція направлена на Хмельницький ветсанза завод для подальшої утилізації, діяльність підприємства призупинено, його власнику вручено припис на усунення недоліків та притягнуто до адміністративної відповідальності.

<http://www.vet.gov.ua/>, 15.05.2012

▪ Ринкова інфраструктура

Рада директорів Європейського банку реконструкції і розвитку (ЄБРР) на засіданні 9 травня схвалила надання «Райффайзен Банку Аваль» 20 млн. дол. для кредитування сільськогосподарських виробників через «Райффайзен Лізінг Аваль». Про це УНІАН повідомили в представництві ЄБРР в Україні.

Дані кошти планується направити на кредитування купівлі сільгосптехніки фірми John Deere. При цьому загальна вартість проекту складає 50 млн. дол. За інформацією ЄБРР, всі необхідні документи у рамках даного проекту планується підписати до кінця липня.

<http://economics.unian.net/>, 10.05.2012

Українські сільгоспвиробники платять до держбюджету вдвічі більше коштів, ніж отримують державної підтримки. На сьогоднішній день аграрна галузь України є однією з ключових і бюджетообразуючих в економіці країни. Як повідомила прес-служба Мінагропроду, торік галузь на 16% збільшила надходження податкових коштів до Зведеного бюджету. Так, за даними Державної податкової адміністрації, надходження коштів до Зведеного бюджету від сільгоспідприємств склали:

- у 2010 - 34,3 млрд. грн. (на 36,8% більше 2009);

- у 2011 - 40,1 млрд. грн. (на 17% більше 2010). Це втричі більше об'ємів державної фінансової підтримки галузі торік. Очікується, що в 2012 ця цифра складе 44,9 млрд. грн. (на 10,7% більше 2011).

Загальний розмір непрямої державної підтримки склав: у 2010 - 16,4 млрд. грн., (на 4,5 млрд. грн. більше, ніж у 2009), в 2011 (прогноз) - 18,1 млрд. грн., (на 1,7 млрд. грн. більше, ніж у 2010), в 2012 (прогноз) - 19,5 млрд. грн. (на 1,4 млрд. грн. більше, ніж у 2011).

АПК-ІНФОРМ, 10.05.2012

Вперше за останні три роки на вітчизняному ринку м'яса спостерігається тенденція до зменшення виробництва всіх видів м'яса. Як відзначає виконавчий директор асоціації Український клуб аграрного бізнесу (УКАБ) Єлизавета Святківська, виробництво м'яса птиці охолодженого зменшилося на 5,6% до 181 тис. т, а мороженого - на 27% до 23 тис. т, при тому, що в структурі ринку даний вид м'яса складає більше 50%. "На таке скорочення вплинуло зменшення поголів'я ВРХ і свиней у всіх категоріях господарств і скорочення поголів'я птиці в сільгоспідприємствах. Зменшення виробництва дозволяє виробникам утримувати ціни на худобу і птицю, хоча на ринку свинини, починаючи з 7 травня, почалося невелике зниження цін", - відзначила вона.

Разом з тим, експерти УКАБ констатують зростання імпорту м'яса. За три місяці 2012 року до України було імпортовано 59 тис. т м'яса, тоді як за аналогічний період минулого року об'єми імпорту не перевищували 35,5 тис.

www.liga.net, 11.05.2012

Обсяг сільськогосподарського виробництва в Україні за січень-квітень 2012 р. збільшився на 1,1% в порівнянні з відповідним періодом минулого року. Про це повідомляє Державна

служба статистики.

Обсяг виробництва у сільгоспідприємствах збільшився на 3,2%, в господарствах населення - зменшився на 0,6%. Найбільше зростання виробництва спостерігалось в Хмельницькій (7,3%) і Донецькій (6,5%) областях, найбільше скорочення - в Харківській (5,4%) і Луганській (4,6%) областях.

РБК-Україна, 14.05.2012

▪ Сільський розвиток

Державне агентство земельних ресурсів України почне оформляти документи на землю через Інтернет після запуску автоматизованої системи Державного земельного кадастру, який планується з 2013 року. Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив глава Державного агентства земельних ресурсів України Сергій Тимченко.

«Подальший наш розвиток я бачу в переході всіх послуг в область Інтернету. Вже зараз наші фахівці розробляють правові і технічні механізми переходу на надання інтернет-послуг. Це стосується отримання витягів, довідок, узгодження технічної документації», - сказав він, та уточнив, що громадяни зможуть вибирати, чи користуватися їм інтернет-послугами або відвідувати органи земельних ресурсів, додавши, що вартість послуг через Інтернет буде значно нижча.

<http://economics.unian.net/>, 10.05.2012

15 травня Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк презентував Стратегію соціально-економічного розвитку сільських територій «Рідне село». Основні положення ініціативи були розроблені Міністерством за участі Всеукраїнської асоціації сільських і селищних рад, профільних громадських організацій, міжнародних експертів та аграріїв, зорієнтований на створення сільськогосподарських кооперативів та підтримку державою дрібних і середніх товаровиробників.

«Основним принципом ініціативи «Рідне село» є принцип сільськогосподарської кооперації. Кооперативний рух серед дрібних і середніх виробників є одним із дієвих європейських інструментів сталого розвитку. Тому проект «Рідне село» передбачає перенесення фокусу державної підтримки на середнього та дрібнотоварного виробника – на того, хто є основою продовольчої безпеки країни», - зазначив Міністр.

РБК-Україна, 16.05.2012